

# 纽约市召会周讯

第 87 期 主后 2021 年 8 月 1 日

## 通启

### 壹 二零二一年暑期真理学校

暑期真理学校的时间表如下：

第一周，8 月 2 日至 6 日（周一至周五）：为着 11 年级和 12 年级青少年、大专生和服事者的现场聚会将在 KPC 营地现场举行。

第二周，8 月 9 日至 14 日（周一至周六）：为着所有即将升入 7 至 12 年级的青少年（非常鼓励已经参加了在 KPC 营地的第一周的 11 和 12 年级的青少年们报名服事）、大专生和服事者们将在线举行。

### 贰 执事室电话值班服事

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停服事，直到劳工节之后。

## 祷告负担

1. 为上周进行的华语成全训练祷告
2. 为本周（8 月 2 日-14 日）开始的东北部暑期真理学校祷告—第一周是为着 11 年级和 12 年级的青少年，将在毗努伊勒举行；第二周是为着所有 6 至 12 年级的青少年，将在线上举行
3. 为九个会所的儿童服事和新学年的安排祷告
4. 为圣徒们之间的彼此牧养，以及对所有最近没有正常聚会的圣徒们的牧养祷告
5. 为这周所有九个会所的召会聚会和小排聚会祷告
6. 为 2018 年兴起的灯台，在南非德班的召会祷告—这个城市和省份的社会和政治动荡已导致广泛的暴力和抢劫行为，威胁到了当地圣徒们的安全。请祷告：
  - a. 抵挡这个城市空中有能的和执政的
  - b. 释放福音的传扬
  - c. 保守这个城市里人的生命

- d. 加强这里的见证
- e. 遮盖这个省份里所有的圣徒

## 晨兴圣言

二零二一年国际国殇节特会  
认识真理，对真理绝对，  
并在现今邪恶的世代宣扬真理

第三周 为着完成神圣的经纶，被真理构成，并对真理的路以及真理的推广绝对

倘若你仅仅读生命读经，你只会得着暂时的滋养。那对你只会成为一种灵感。灵感好像空中的蒸气。但是当我们所读的在我们里面成为真理，这种滋养便永远存留。我所得着的并非总是灵感，像蒸气一样。我从主所得着的常是扎实的真理，因此它留在我里面，一直滋养我。你必须有真理。要真理进入你里面，唯一的路是经过你的思考。那样它就留在你的记忆里。如果你不明白，真理就无法进入你里面。……如果真理进入你的记忆里，它就成为了常时、长期的滋养。这样，你就有真理的储存，你就是一个常时在滋养之下的人。到那时候你就晓得如何向别人陈明真理，不是仅仅激发或激动人，而是使人扎实，得着真理的构成。

在永远里神拣选我们，是要达到一个目标。这个目标就是祂的救恩，而祂的救恩是在两件事上：在那灵里，以及对真理的信上（参帖后二 13）。

现在我们不仅有真理作为客观的景物，也有对真理的信。在这对真理的信上，我们正在得救。我们每天的救恩乃是在这信里，在对于真理之景物的反应里。我们都缺少对真理的信所带来的异象。……一切的问题都来自缺少清楚、适切的异象。……圣经对我们（可能）是蒙蔽的，正如许多犹太人诵读旧约的时候，圣经对他们也是蒙蔽的一样（林后三 15）。……众召会中所有的领头人都负有重大的责任，我确信我们在审判台前都要为众召会负责。在审判台的光中，我们必须恐惧战兢，唯恐耽误圣徒们，或给他们任何蒙蔽。我们需要向圣徒们陈明真理，将正确的真理、正

确的景物服事到他们里面。主在审判台前也许会问我们：“你是召会中的领头人，你有没有从我的子民中除去帕子？你有没有给他们看见圣经六十六卷书中神圣启示的最佳景物？”主若是这样与我们核对，我们要说什么？

我们都需要蒙拯救，不在神圣真理的表面溜冰。我们必须借着与主一同劳苦而与祂合作，深入祂奇妙新约经纶之真理的深处（李常受文集一九八五年第三册，六八七、六九一至六九三页）。（摘自第一、二日）

团体追求：《神在祂与人联结中的历史》第一篇神在已过永远里的历史

## 信息选读

### 在神圣的生命里长大并且被建造

很少基督徒留意在生命里长大（林前三 6~7），并被建造（林前三 10~12）成为基督的身体，成为召会，就是神的家。属灵来自生命的长大；生命长大的目标乃是建造基督的身体，建造神的家。实在说来，这意思就是建造地方召会。我们若在我们的所在地没有正当的召会生活，怎能和别人建造起来？我们必须在有召会的地方。然后在当地的召会里，我们才能和别人一同建造成为神属灵的殿（弗二 21~22，彼前二 5）。我们被建造成为地方召会时，也就被建造成为基督的身体（弗四 16）。

### 魂里变化

我们的灵已经重生了，但我们的魂如何？我们需要借着心思的更新（罗十二 2，弗四 23）而变化（林后三 18）。心思是魂的主要部分（诗十三 2，一三九 14，哀三 20—以上三处和合本译为“心”者，原文均为“魂”）。魂要变化，心思就必须更新。

### 在经历上圣别

魂的变化乃是性情的圣别。主使我们的灵、与魂、与身子成为圣别（帖前五 23）。我们的全人都要圣别，都要变化。

### 身体改变形状

主回来的时候，我们的身体要改变形状（腓三 21），完全得赎（罗八 23）。我们相信的时候，灵蒙了重生。我们基督徒在地上的一生，魂是在逐渐地变化，逐渐地圣别。到了主再来的时

候，我们的身体要改变形状。那时我们的全人要完全模成基督。

### 模成基督

我们是基督的许多弟兄，将来要模成祂的形像，并要与祂一同在荣耀里（罗八 29~30），……如今我们的魂多少还有些天然，我们的身体也是败坏的；这就是为什么我们的灵重生以后，我们的魂需要变化，我们的身体要改变形状。然后我们会完全模成神长子的形像，作祂的许多弟兄。

### 得荣耀

最终，我们要在神圣的生命和神圣的性情上得荣耀（罗八 30），带着神的荣耀在新耶路撒冷作祂的彰显。

### 享受基督的路

到了第十章，话进入我们口里，进入我们心里。首先，我们相信临到我们的话；其次，我们呼求祂的名（罗十 8~9）。主对一切呼求祂名的人是丰富的（罗十 12）。呼求一辞，原文的意思是呼喊，叫出声来。在使徒行传里，人们把基督徒看作呼求耶稣之名的人（徒九 14）。呼求主耶稣的名把早期的基督徒标明出来。他们不是静默无声，乃是呼喊主耶稣可爱的名。

如果我们要享受基督和祂一切的成就，我们需要呼求祂。要享受基督一切所作的，路就在于照着调和的灵生活行动，并呼求祂可爱的名。然后我们就会有分于祂，享受祂，并且经历祂到极点。

（摘自《圣经中的基本启示》第四篇“信徒”第五、六部分）